

# 2018年第六届崔岗艺术节来了

2018年即将过去,在喜迎2019年元旦之际,首善庐阳为市民献上一份新年大礼——第六届崔岗艺术节魅力来袭!日前,记者从合肥市庐阳区获悉,2018年第六届崔岗艺术节将于12月30日盛大开幕。届时,五大主题展览、非遗文化展、文玩鉴赏和拍卖、崔岗论坛、声乐艺术沙龙、行为艺术表演等系列活动同步启幕,和市民来一场最美“跨年”之约。

□ 方菲菲 曹芹 记者 祝亮

## 开启高水准艺术盛会品鉴之旅

据了解,截至目前,庐阳区三十岗乡崔岗艺术节已成功举办五届,是安徽省最具品牌化、特色化和影响力的艺术节之一。此次第六届崔岗艺术节将以“艺约乡见”为主题,开展为期3天的系列活动,全方位展现艺术融入乡村后,极具活力的当代崔岗。12月30日上午10时,崔岗艺术节开幕仪式将在崔岗当代艺术馆举行。仪式后,各类文化艺术鉴赏活动正式开始。

本届艺术节在延续传统举办“崔岗艺术村驻村艺术家成就展”的同时,将同步展出“艺术品收藏展”“超然物外——徐华翔工作室艺术作品展”“笑脸如花——宋平美术作品展”和“文创产品展”等几大主题展览,可谓是自开办以来,艺术家参展作品最为丰硕的一年。

其中,“艺术品收藏展”是安徽省有史以来规模最大的当代艺术品收藏展,将对收藏家收藏的20余幅名家作品真迹予以集中呈现,其中不乏价值超百万的蔡国强的《为外星人作的计划第八号·再燃烽火之三》、周春芽的《绿狗》、尚扬的《E地风景之十》等。

## 特色项目尽享“文化大餐”

本次艺术节首次引入了非物质文化遗产展和文玩品鉴暨拍卖活动,推出40余组非遗展项目、文玩品鉴项目以及“慢城三十岗”书画摄影作品征集大赛,现场为群众奉献一场高规格的艺术文化大餐。

据了解,此次非物质文化遗产项目的加入,将漆画髹饰技艺展示等非遗精华带到崔岗艺术村,充分展现具有合肥特色的非遗文化魅力。此外,艺术节开幕当天下午将邀请文玩品鉴专家、文玩行家,在崔岗当代艺术馆文创大厅对文玩知识进行宣讲,并举行艺术品拍卖活动,让游客近距离学习文玩知识,体验拍卖过程。同时,本次艺术节将对外广发英雄帖,面向书画家、摄影家、作家等征集关于“慢城三十岗”的文艺作品,征集作品用于崔岗当代艺术馆馆藏,加强游客与文艺作品的互动与交流。

## 邂逅“最美”视听盛宴

开幕式当天上午,艺术馆内除了展出高端艺术作品外,主办方还邀请到十多名安徽省歌唱家,在馆内进行“乘着歌声的翅膀”迎新年声乐艺术沙龙活动,演唱国内外经典艺术歌曲和歌剧选段,现场不插电、不用音响,用原汁原味的钢琴和歌唱家歌喉,与艺术馆的建筑、壁上的艺术作品碰撞、融合,带给游客前所未有的视觉和听觉享受。

此外,音乐小镇也将推出“寻乐环游记”——少年音乐梦想的萌发之旅活动,借由电影情节,以寓教于乐的方式,将音乐带进百名少儿课堂。同时,还将有艺术家在崔岗艺术村主

干道,为游客提供行为艺术等表演,营造良好的艺术氛围。

另外,作为崔岗艺术节独有的专业性、学术性“崔岗论坛”,也将于30日下午在崔岗当代艺术馆举行。

## 游玩攻略

### 一、交通路线

自驾:市区-北二环或四里河路-合淮路-三国城路-大姚路;乘车:公交300北三十岗粮站转T25下崔岗站,至三十岗生态农业旅游区,沿指示牌前往崔岗艺术村。

### 二、游玩攻略

1.上午到崔岗艺术村、王大郢音乐小镇赏当代艺术——中午享乡村美食——下午游三国新城遗址公园,寻觅1700多年前的三国遗踪,远离城市的繁杂喧嚣,静心感受乡村艺术创意与历史文化的交融。

2.上午逛崔岗艺术节赏当代艺术,到东华农科感受现代科技农业魅力——中午享乡村美食——下午到馥丽红龙果基地摘红心火龙果,到谷米田庄或开心农场挖红薯,体验田园采摘乐趣——晚上住崔岗民宿,享宁静乡村。

3.上午游瓜牛公园享亲子欢乐时光,畅玩各种户外娱乐项目——中午享乡村美食——下午到王大塘蔬菜基地采摘蔬菜和草莓,逛崔岗艺术节赏当代艺术——晚上住崔岗民宿,享宁静乡村。

4.上午览最美乡村公路大姚路,逛崔岗艺术节赏当代艺术——中午享乡村美食——下午骑行或漫步滁河干渠、鸡鸣三县、东翟湿地,观赏自然风光,享受低碳有氧的闲惬意。

## 卖淫团伙包下整层酒店 斥资300万打造“豪华服务”

星报讯(合公新 记者 王伟伟)日前,合肥警方出动百余名警力,捣毁一处位于包河区某商业街内的卖淫窝点,现场抓获64名违法犯罪嫌疑人。

今年11月份,合肥市公安局治安部门民警在工作中获悉一条线索:本市包河区有一较大规模的卖淫团伙,以“海选莞式服务”为噱头在网上公开招嫖,团伙窝点隐藏在该区的一个新兴的商业街内。通过前期摸排发现,该团伙主要通过网络招嫖预约、无名窝点交易的模式来经营,是较为罕见的特大“莞式”卖淫团伙。随着侦查工作的推进,该团伙多名成员身份逐渐清晰,其中多人有违法犯罪前科,骨干成员更是劣迹斑斑、狡诈老到。

专案组侦查发现,该卖淫窝点隐藏于商业街内一独栋快捷酒店的二层。该团伙利用快捷酒店的招牌作掩护,包下整层,将窝点所在的二层与其他楼层之间消防通道封死,通过网络预约的嫖娼人员通过地下车库的一个消防门进入电梯

到达二楼,再通过一道消防门进入场所。场所内共30余个包厢,装修豪华,内设圆床、按摩床,洗浴物品一应俱全。

12月15日晚,由合肥市公安局治安支队牵头组织,临时抽调特警支队、瑶海分局、包河分局共百余名警力,迅速集结到窝点周边待命。在相关警种的支持下,专案组民警循线追击,当晚将该团伙7名骨干成员全部成功抓获。截止到目前,警方已依法刑事拘留14名涉案犯罪嫌疑人,行政拘留38人(其中外籍失足妇女2人),案件正在进一步侦办中。

就在“11·08”特大网络组织卖淫案收网后的次日凌晨,合肥市公安局治安部门异地用警,抽调肥西县公安局警力,于12月16日凌晨1时收网,成功侦破蜀山辖区某公寓涉外卖淫案,抓获外籍失足妇女3人,嫖客2人,组织者、键盘手、房东等其他涉案人员7人,一举捣毁3个隐藏在城市高层公寓内的卖淫窝点。

## 短消息

### 太湖籍106名党员将组团在肥助困

星报讯(杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟)2012年11月,太湖县在合肥成立首个高校毕业生流动党支部,如今已有106名党员。记者了解到,太湖县驻合肥流动党总支与蜀山区稻香村街道朝阳社区签订共建共治联盟协议书,双方将扶贫助困共担。记者了解到,根据协议内容,共建共治联盟成员单位与辖区困难家庭结对,开展帮扶工作,采取“专项资金+集体资金+自愿捐款”的方式设立“暖基金”,精准帮扶辖区困难群众,“106名流动党员也将在合肥不定期开展志愿服务,对困难群众展开帮扶”。

### 合肥200余块违规招牌被拆除

星报讯(叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟)记者从蜀山区城管委了解到,截至12月19日,被列入蜀山区首批整治名单的54家违规教育机构广告牌已全部拆除。根据蜀山区违规教育机构联合整治工作部署,12月初,蜀山区城管委文化市场综合执法大队对违规教育机构广告牌进行拆除。截至目前,蜀山

区城管委文化市场综合执法大队共出动车辆40车次,执法人员200人次,已完成第一批54家违规教育培训机构店招广告拆除整治任务,拆除各类违规教育机构招牌广告200多块,清理拆除面积达到1000多平方米。

### 老人雨中骨折,民警及时救助

星报讯(记者 祁琳)12月22日15时左右,合肥磨店派出所接到110指挥中心指令,称一位老大爷摔倒了,不能行走,现联系不上其家人。当时正在下雨,民警赶往现场,经多方打听联系上老人的儿子,受伤老人今年79岁,是磨店乡人,现已拆迁。但老人不愿与子女同住,现租住磨店附近,当天和老伴上街买东西,返回时因雨天路滑加上上年高不慎摔倒。民警在雨中坚持为老人挡风撑伞,当老人子女赶到现场看见民警为老人挡风撑雨伞时万分感动,连声感谢。

据了解,后期与老人儿子联系,老人骨盘骨折,医生说老人受伤后没有挪动,这样避免二次伤害。

## 图说



12月23日,安九铁路潜山制梁厂青年志愿者通过互联网为农民工订购春运火车票。当日,中铁上海工程局开展了“关爱农民工 情暖返乡路”志愿服务活动,青年志愿者深入外来务工人员集中的建筑工地,为农民工讲解网络购票流程,并帮助他们购买返乡的车票。

□ 胡静波 记者 周诚 文/图



连日来,长丰供电公司党员突击队队员们正加紧对下塘镇南圩路杆线迁移工程进行施工。该工程是长丰县重点工程之一,牵涉到35千伏线路一条、10千伏线路3条,施工环境较差、施工难度大。因此,该公司组织党员突击队迅速行动,迎难而上。

□ 杨胜伟 杨东升 记者 汪婷婷文/图

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)